11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.02.2018 01:19:59

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 24.02.2018 21:48:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/296332/answer/296374




oOpeiii meHs! MBI He CTaBUM JUArHO3bl ¥ He Ha3Ha4yaeM JIedeHue [0 MHTEPHETY. ITO 3alpelieHo
3akoHOM Poccuiickoit ®efeparuu. A TakXe y HaCc He JOCTATOYHO [JIg 3TOT0 MEOULMHCKUX NAHHBIX.
BaM Hapio 00paTUTHCS Ha OYHBIHM IIPUEM K YPOJIory. Yoauwu!



